



我也来
算一算省了
多少钱。

本报
记者
马志
勇 摄

油价因素与县市路况明显影响购车者“决策”

本次车展，跨界车有点受宠

本报记者 马瑛

油价不断升高，县市区的路况又不及城市。这让不少人流连在SUV与轿车之间，并最终倾向于做出“跨界”的选择。正因如此，跨界车在本次车展上大展风采，广受青睐。

看了一圈，最后又回到“天语”

4日，潘女士与家人一早就来到了车展上选车，走到长安铃木天语车前，家人还没来得及表态，潘女士就表示不喜欢这款车。不料，下午5点多，记者再次来到长安铃木展台前，潘女士却一脸兴奋地说：“这款车我订了，我交钱。”

一早还表示不喜欢这款车，

事后，工作人员告诉记

者，潘女士个子比较高，家里人也都比较高，想选一款10万元左右的车，三厢的轿车感觉车内空间较小，SUV又比较贵，农村也不太实用。就这样，选了一天，潘女士最终还是选择了最初没看上的天语。而此时的她，已经对天语有了一个不一样的看法。

想换辆SUV，最看好的是“逍客”

詹先生驾龄十余年了，目前驾驶一辆大众旗下的轿车。记者发现，在此次车展上，詹先生总是会在SUV以及跨界车前驻足，详细询问车的耗油量以及轴距和底盘的情况。记者上前与詹先生聊天了解到，詹先生长期奔波在各个工地之间，轿车不是很方便，想换一辆适合跑工地的车。

“逛了一圈，想买一辆SUV。只是觉得SUV价位比较高，油耗比较大，开新车就去跑工地有点舍不得。”詹先生说。记者了解到，詹先生在车展上看到的大部分SUV都是20万元以上。

一圈逛下来，詹先生表示对几款跨界车比较中意。其

中，他对日产逍客表现出极大的兴趣，还打电话咨询了几位开尼桑车的朋友。最后，詹先

生表示，这款车的口碑还算不错，只是对其动力系统有点怀疑，需要实地试驾。



给心仪的靓车拍个照。 本报记者 马志勇 摄

父女争执不下，“瑞虎”进入视野

车展上，李先生父子两人逐渐走进了记者的视线。记者发现，李先生父子两人确有买车心意，但迟迟没能定下具体车型，两人不时还会有一些争执。

李小姐今年25岁，刚参加工作不久，李先生想给女儿买一

辆经济实惠的小型轿车。不料，男孩子脾气的李小姐根本不同意父亲的安排，她心仪SUV，觉得大气实用，想一步到位买辆SUV。李先生却认为，一个小姑娘开这么大的车不是太好看，车价

○买车记——

买辆汽车作“嫁妆”

鲁建勇夫妇在德城区嘉馨园有一套房子。不过，他们老家在乐陵，夫妻俩会在周末或节假日的时候回乐陵看看父母。4日下午3点半，鲁建勇夫妇和鲁建勇的岳父3人，在一个汽车展位前询问着车的配置和性能方面的情况。

鲁建勇目前从事个体经营，为各个建筑工地运送所需的材料。“我老婆研究生

毕业后，我们就领证了，但我们还没有举行婚礼。”鲁建勇说，“我们打算在今年的9月份举行一场像样的婚礼。今天，我岳父带我们来买车，就是要作为我老婆的‘嫁妆’送给我们。”鲁建勇说到这里的时候，脸上溢满了幸福。很快，他们夫妻俩又在老父亲的带领下“转战”到下一个展位去了。

5岁男孩亲自“试车”

4日正值周末，在乐陵市文化娱乐中心广场，不少市民来巡展现场看车选车。

上午10时许，张女士一家来到广场，在入口处，他们看中了一款吉利汽车。销售人员介绍说，吉利全球鹰GX2在去年上市，到目前为止销量很好。“很适合城市家用，小排量的。”

“我们就准备了5万元，想买一辆家用的。”张女士告诉记者，吉利这款车她很喜欢。张女士的丈夫王先生在前座和后座之间不断“尝试”。他表示，车子的空间

很重要，要是太小，坐起来不舒服。

虽然夫妻二人已经备了钱买车，但真正坐在驾驶座上“试车”的却是他们的宝贝儿子王振宇。王振宇小朋友今年5岁，他拿着销售员给他的钥匙，插在钥匙孔上，一会儿打开音响，一会儿试试空调，像个老司机。

“振宇从小就喜欢车，看别人开车他总是东问西问。”张女士说，她和先生下决心买车主要是为了儿子，希望一有空可以全家人出去走走。

买车纯粹因“上瘾”

史女士其实不用买车。史女士的丈夫在单位有专车接送，而史女士的工作单位离家步行只需5分钟。史女士刚拿到驾照没有几个月，却想买辆便宜的小车，而丈夫也比较支持。

史女士“解释”，开车也上瘾，自己刚学会开车，就想买辆车。史女士与同事

在车展上不断找寻适合自己的车。史女士指着车展上的一款小车说，这个好看，我喜欢这个。但是，当记者问史女士不知道车是什么牌子时，史女士却笑着说不知道。

本报见习记者 马晓鹏
本报记者 徐乐静 马瑛